

## О привлечении к административной ответственности

За прошедшую неделю Банк России сообщил о 4 нарушениях, предусмотренных статьей 15.34.1 КоАП. Она касается «необоснованного отказа страховой организации «...» от заключения публичных договоров, предусмотренных федеральными законами о конкретных видах обязательного страхования, либо навязывания страхователю или имеющему намерение заключить договор обязательного страхования лицу дополнительных услуг, не обусловленных требованиями федерального закона о конкретном виде обязательного страхования».

В КоАП прописано, что такое нарушение «влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 20 тыс. до 50 тыс. рублей, на юридических лиц – от 100 тыс. до 300 тыс. рублей».

10 апреля 2024 года Банк России сообщил о вынесении трех постановлений о привлечении страховых компаний к административной ответственности. Нарушения отмечены в деятельности страховых компаний «АльфаСтрахование» и «Ренессанс страхования».

По данной статье в отношении «АльфаСтрахование» составлено два постановления и в отношении «Ренессанс страхования» - одно.

12 апреля 2024 года Банк России сообщил о вынесении одного постановления о привлечении к административной ответственности страховой компании «Совкомбанк страхование»..

Постановления не вступили в законную силу.

***Википедия страхования***